
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 12/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 389/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Υποβολή αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για την τροποποίηση του 
Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της Απόφασης Ένταξης, για την 
παράταση λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, τη 
διεύρυνση των παρεχομένων υπηρεσιών του και τη δημιουργία 
παραρτήματος ROMA 

 
Σήμερα 15 Μαΐου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 15:00 συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 10-5-
2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  32 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 10)Γ.Σοφιανίδης, 
11) Ν. Μωυσιάδης, 12) Β.Λυκοστράτης, 13)Μ. Παπαϊωάννου, 
14)Λ.Ακριβόπουλος, 15)Σ.Ασλάνογλου, 16)Γ.Ορφανίδης, 17) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 18)Θ.Τέτος, 19) Θ.Στιόκα, 20) 
Η.Γραμματικόπουλος, 21) Μ. Σουμελίδης, 22) Ν. Τσιαμήτρος, 
23)Ζ.Πατσίκας, 24) Α. Καγκελίδης, 25)Γ.Γουλτίδης, 26) 
Γ.Μιχαηλίδης, 27)Ι.Παπαγιάννης, 28)Σ.Ελευθεριάδου, 29)Ν.Μπέκης, 
30)Α.Αποστολόπουλος, 31)Α.Μαρκούλης, 32)Σ.Στουγιάννος. 

Γ. Κάκαρης, Ι.Χειμώνας, 
Ε.Ιακωβίδου, Χ. Γαϊτάνου, 
Α.Σιακαβάρας, Ι.Κυρατλίδης, 
Η.Τσιφλίδης, Π.Παπαδίνα, 
Γ.Μελιόπουλος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                  
Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, 
Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, 
Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ν. Αγγέλου, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Θ.Αγγελίνας και αποχώρησαν 
οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Σ.Στουγιάννος 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 387/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Α.Αποστολόπουλος, Ζ.Πατσίκας, 
Μ.Σουμελίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 388/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Τσιαμήτρος, Ν.Μπέκης, Γ.Ορφανίδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 389/2019 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Ορφανίδης, Ν.Μπέκης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 391/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Καγκελίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 394/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μπέκης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 395/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 400/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης και προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μπέκης, 
Ν.Μωυσιάδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 412/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Γουλτίδης 
 

 
 
 



Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος 
εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος της υποβολής αιτήματος 
στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για την παράταση 
λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας.  

Το θέμα κατατίθεται ως κατεπείγον, γιατί λάβαμε το έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στις 7/5/2019 και πρέπει να κάνουμε όλες 
τις απαραίτητες διαδικασίες μέχρι τις 31/5/2019 για να παραταθεί η λειτουργία του Κέντρου 
Κοινότητας.  

Πρόεδρος: Συμφωνεί το σώμα με την πρόταση του Δημάρχου; 
Μέλη: Ναι. 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε ομόφωνα το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει για το 

παραπάνω θέμα ως έκτακτης περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, ο 
πρόεδρος εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 
9-5-2019 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Με το πιο πάνω (1) σχετικό που επισυνάπτεται στο παρόν, ενημερώθηκε ο Δήμος Βέροιας 
για την παράταση διάρκειας των πράξεων «Κέντρα Κοινότητας». Στο Δήμο μας ήδη λειτουργεί 
από τον Δεκέμβριο του 2017(22-12-2017) η αντίστοιχη δομή. 

Προκειμένου να παραταθεί η λειτουργία του υφιστάμενου Κέντρου Κοινότητας απαιτείται 
η έκδοση σύμφωνης γνώμης του Δημοτικού Συμβουλίου για την υποβολή αιτήματος 
τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της απόφασης ένταξης. 

Στο (2) πιο πάνω σχετικό αναφέρετε ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει ήδη εκφραστεί 
θετικά, πλην της πιο πάνω αναφερόμενης παράτασης και για την ενδυνάμωση των Κέντρων 
Κοινότητας μέσω της: 

 Αύξησης του προσωπικού τους με στόχο την ενίσχυση παροχής υπηρεσιών στήριξης 
της οικογένειας, δηλαδή των Κέντρων Στήριξης Οικογένειας – ΚΣΟΙ και Κέντρων 
Παρακολούθησης του Ο.Φ.ΗΛΙ.( Ολοκληρωμένο Σύστημα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας για τους 
Ηλικιωμένους) αντίστοιχα, όπως αυτά ενσωματώθηκαν στα ΠΕΠ κατά την αναθεώρηση Έτους 
2017, σύμφωνα με τη σχετική Εγκύκλιο με αρ. πρωτ. 84421/ΕΥΣΣΑ 1800/28.7.2017 για την 
αναθεώρηση των Ε.Π. του ΕΣΠΑ στο πλαίσιο της τεχνικής προσαρμογής. 

   Το νέο προσωπικό προσλαμβάνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ΚΥΑ Δ23/ΟΟΙΚ. 
14435/1135/20.03.2016 (ΦΕΚ 854/Β΄/30.03.2016) και αφορά στις ειδικότητες που περιγράφονται 
σε αυτήν.  

   Οι ΟΤΑ στους οποίους τα Κέντρα Κοινότητας δύνανται να προβούν σε αύξηση 
προσωπικού, προσδιορίζονται σε έγγραφο τεκμηρίωσης της αρμόδιας Επιτελικής Δομής ΕΣΠΑ 
του Υπ. Εργασίας, με α.π. 336/01.11.2018. 

   Προβλέπεται για το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Βέροιας η δυνατότητα αύξησης 
του απασχολούμενου προσωπικού κατά δύο (2) άτομα. 

 Δημιουργίας νέων παραρτημάτων ROMA ή διεύρυνση των υφισταμένων 
   Στο Δήμο Βέροιας παρέχεται η δυνατότητα δημιουργίας παραρτήματος ROMA στα 

πλαίσια της λειτουργίας της υφιστάμενης δομής. Το ανθρώπινο δυναμικό που θα το 
στελεχώσει, μπορεί να είναι μέχρι πέντε άτομα (5) και ένα (1) άτομο για επιχειρησιακή 
συμβουλευτική για ROMA. 

   Με τις πιο πάνω αλλαγές επιδιώκεται: 
 Η ενίσχυση και περαιτέρω βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχονται από τα Κέντρα 

Κοινότητας προς τους ωφελούμενούς τους 
 Η εξασφάλιση επαρκούς χρόνου λειτουργίας των δομών, ώστε να εδραιώσουν τη 

λειτουργία τους και την αποδοχή τους από το κοινωνικό σύνολο και 
   Το κόστος που θα προκύψει από την παράταση της λειτουργίας των δομών ή και την επί 

πλέον στελέχωσή τους θα καλυφθεί από τον διαθέσιμο προϋπολογισμό του θεματικού στόχου 9 
των ΠΕΠ. 

Η διεύρυνση των  Κέντρων Κοινότητας (κεντρική δομή) με προσωπικό για τις ανάγκες 
των ΚΣΟΙ και ΟΦΗΛΙ δεν αποτελεί νέα υπηρεσία , καθώς προβλέπεται ως υπηρεσία στα Κέντρα 
Κοινότητας και δύναται να παρέχεται από τις προβλεπόμενες ειδικότητες στελέχωσής τους. 



Ο Δήμος Βέροιας έχει επιδείξει ιδιαίτερη ευαισθησία στη στήριξη όλων των κοινωνικών 
ομάδων που απαιτούν φροντίδα, συμμετέχοντας και με ίδια έσοδα όπου δει , αλλά και 
εκμεταλλευόμενος χρηματοδοτικά προγράμματα κοινωνικών δράσεων.  

Πρόθεση της διοίκησης είναι: 
i. Να παραταθεί η λειτουργία της υφιστάμενης δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου 

Βέροιας» μέχρι το μέγιστο οριζόμενο καταληκτικό διάστημα (της 30-09-2023) 
ii. Να διευρυνθεί το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας (κεντρική δομή) με προσωπικό 

για τις ανάγκες των Κέντρων Στήριξης Οικογένειας – ΚΣΟΙ και του Ο.Φ.ΗΛΙ.( Ολοκληρωμένο 
Σύστημα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας για τους Ηλικιωμένους) 

iii. Να δημιουργηθεί παράρτημα ROMA στα πλαίσια λειτουργίας της υφιστάμενης 
κεντρικής δομής του Κέντρου Κοινότητας , στελεχωμένο με συνολικά έξι (6) άτομα όπως 
προβλέπεται στο (2) σχετικό 

Πρόταση της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας –Παιδείας –Πολιτισμού είναι να στελεχωθεί 
το Κέντρο Κοινότητας με : 

I. 1 (ένα) Πτυχιούχο ΑΕΙ/ ΤΕΙ με ειδίκευση ή/και εμπειρία στη μαθησιακή στήριξη και 
τη δημιουργική ενασχόληση παιδιών (Νηπιαγωγοί, Εκπαιδευτικοί, Ειδικοί Παιδαγωγοί κ.λπ.) 

II. 1 (ένα) Πτυχιούχο ΑΕΙ ή ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει δυνατόν με εμπειρία σε 
θέματα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας 

Για το παράρτημα ROMA προτείνεται η στελέχωση να περιλαμβάνει: 
I. 2 (δύο) Πτυχιούχους ΑΕΙ ή ΤΕΙ Κοινωνικών Επιστημών, ει δυνατόν με εμπειρία σε 

θέματα κοινωνικής πολιτικής και κοινωνικής προστασίας 
II. 1 (ένα) ΤΕ Επισκεπτών Υγείας 

III. 1 (ένα) Πτυχιούχο ΑΕΙ/ ΤΕΙ με ειδίκευση ή/και εμπειρία στη μαθησιακή στήριξη και 
τη δημιουργική ενασχόληση παιδιών (Νηπιαγωγοί, Εκπαιδευτικοί, Ειδικοί Παιδαγωγοί κ.λπ.) 

IV. 1 (ένα) Διαμεσολαβητή για ΡΟΜΑ 
Για την επιχειρησιακή συμβουλευτική για ROMA προτείνεται η πρόσληψη ενός (1) 

ψυχολόγου πτυχιούχου ΑΕΙ. 
Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω καθώς και την ΚΥΑ Δ14/15384/237 «Καθορισμός 

προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας» (ΦΕΚ 1344 Β΄/19.04.2019) 
 
Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με : 
Την υποβολή αιτήματος ή μη, τροποποίησης του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της 

Απόφασης Ένταξης που αφορά στην παράταση λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου 
Βέροιας και διεύρυνση των παρεχομένων υπηρεσιών του καθώς και τη δημιουργία παραρτήματος 
ROMA 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Γραμματικόπουλος: Θα ήθελα να ρωτήσω σχετικά με το πρόγραμμα αυτό το οποίο αφορά 

το Κέντρο Κοινότητας. Ποια είναι τα αποτελέσματα όσον αφορά τη λειτουργία του; Θεωρώ ότι 
είναι πολύ σημαντική η επέκτασή του αλλά θα ήθελα να ξέρω ποια είναι τα αποτελέσματα της 
λειτουργίας του;  

Κορωνάς: Αυτή τη στιγμή δυστυχώς δεν έχω ποσοτικά στοιχεία για να καταθέσω, παρ’ 
όλα αυτά θα πω τον ρόλο που επιτελεί.  

Διεκπεραιώνει τις αιτήσεις του κοινωνικού εισοδήματος αλληλεγγύης, μιλάμε για έναν 
αριθμό των ατόμων στον Δήμο Βέροιας που αγγίζει τις 2000.  

Ταυτόχρονα, μετά τη μεταβίβαση αρμοδιοτήτων από τους Δήμους στο Υπουργείο της 
διανομής και της διαχείρισης των προνοιακών επιδομάτων έχει επιμεριστεί με τη διεκπεραίωση 
των προνοιακών επιδομάτων, στην ουσία έφυγε από τον Δ.Βέροιας, πήγε στο Υπουργείο μέσω 
του Κέντρου Κοινότητας που είναι μια ελεγχόμενη δομή του Δ.Βέροιας. Ουσιαστικά τα 
προνοιακά επιδόματα άλλαξαν πόρτες, από την Πρόνοια πήγαν στη διπλανή πόρτα που είναι το 
Κέντρο Κοινότητας.  

Εκτός όλων των άλλων διασυνδέει όλες τις υπηρεσίες που είναι κοινωνικού περιεχομένου. 
Κάποιος που θα πάει στο Κέντρο Κοινότητας θα λάβει γνώση και υπόψη του το τι δικαιούται, 
πλην του ΚΕΑ.  



Στο επόμενο Δ.Σ. δεσμεύομαι να φέρω τι πραγματικά έχει κάνει το Κέντρο Κοινότητας σε 
απόλυτα αριθμητικά μεγέθη γιατί απασχολεί και διεκπεραιώνει εργασίες για πάρα πολύ κόσμο με 
μόλις τρία άτομα.  

Γι’ αυτόν τον λόγο ζητούμε την ενίσχυση της δομής αυτής με άλλα δύο άτομα στα οποία 
θα υπάρχει και ένα διαφορετικό αντικείμενο σχετικά με τη στήριξη της οικογένειας και των 
ανθρώπων της τρίτης ηλικίας.  

Το δεύτερο σκέλος αφορά τη δημιουργία κέντρου παραρτήματος ΡΟΜΑ το οποίο στον 
Δήμο μας δεν υπάρχει. Θεωρούμε ότι είναι μια δομή ιδιαιτέρως χρήσιμη εφόσον υπάρχουν 
αρκετοί συνδημότες μας ΡΟΜΑ που θα μπορούν από το κέντρο αυτό να ωφεληθούν πάρα πολύ, 
όπως θα δείτε και οι ειδικότητες θα είναι και οι ενδεδειγμένες για τη δημιουργία ενός κέντρου. 

Μπέκης: Πολύ καλό, θα το ψήφιζα αλλά έχω μια αμφιβολία αν μπορούν να γίνουν αυτά 
προεκλογικά τώρα, προσλήψεις κλπ. 

Κορωνάς: Δεν έχει σημασία αν είναι προεκλογικό ή όχι, οι προσλήψεις θα συνεχιστούν με 
τον τρόπο που ορίζεται, είναι προσλήψεις που γίνονται με κριτήρια ΑΣΕΠ. Ο Δήμαρχος και ο 
Δήμος εν γένει δεν έχει καμία  σχέση με την επιλογή των συγκεκριμένων υπαλλήλων. Γίνονται οι 
αιτήσεις ηλεκτρονικά και μας έρχονται τα αποτελέσματα με τους επιτυχόντες. Δεν είναι 
προσωπική επιλογή του Δημάρχου ή του Δ.Σ. ποιος θα επιλεγεί από αυτούς, είναι πρόγραμμα 
χρηματοδοτούμενο, άρα σημαίνει υπάρχουν κριτήρια ΑΣΕΠ στην πρόσληψή τους. 

Γραμματικόπουλος: Αντιδήμαρχε ευχαριστώ για τις απαντήσεις, θεωρώ  πολύ σημαντικό 
τη συνέχιση του Κέντρου Κοινότητας. Βέβαια όπως διάβασα είναι για αύξηση του προσωπικού  
για άτομα και 6 άτομα ξεχωριστά για το κέντρο ΡΟΜΑ σε άλλη δομή. Αυτό που λέει μέσα και 
μιλάει για ολοκληρωμένη δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας για ηλικιωμένους δεν ξέρω πως 
καλύπτεται με την έννοια της διασύνδεσης, θα είχε ενδιαφέρον αν φέρετε την επόμενη φορά 
στοιχεία, γιατί θεωρώ ότι υπάρχει μεγάλο έλλειμμα όσον αφορά το θέμα της διασύνδεσης μεταξύ 
διάφορων δομών, είτε κοινωνικών δομών του Δήμου που εξυπηρετεί με πολύ σημαντικό σκοπό, 
είτε με τις υπόλοιπες δομές που εξυπηρετούνται από το κράτος ή την Περιφέρεια.  

Θεωρώ ότι υπάρχει έλλειμμα διασύνδεσης, όπως επίσης μέσα επειδή αναφέρει και για τον 
διαμεσολαβητή για ΡΟΜΑ δεν ξέρω ποια θα είναι τα στοιχεία που θα πληροί κάποιος που είναι 
διαμεσολαβητής για ΡΟΜΑ πέραν των υπόλοιπων πτυχιούχων. Θεωρώ ότι είναι πολύ σημαντικό 
η συνέχιση του έργου και μακάρι μετά το 2023 που είναι η λήξη του προγράμματος του ΕΣΠΑ, 
αν υπάρχει και συνέχιση.   

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 9-5-2019 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Το με αρ. πρωτ. 2476/7-5-2019 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας. 
3.- Το με αρ. πρωτ. 117366/5-11-2018 έγγραφο του Υπ. Οικονομίας και Ανάπτυξης. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), του άρθρου 96 του 
Ν.3463/2006, της υπ’ αριθ. Δ23/ΟΟΙΚ.14435/1135/20-3-2016 Κ.Υ.Α. και της υπ’ αριθ. 
Δ14/15384/237 Κ.Υ.Α. 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση & λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα ως έκτακτης 
περίπτωσης, εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης. 

Β) Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, για την τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και της Απόφασης 
Ένταξης, για την παράταση λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, τη διεύρυνση 
των παρεχομένων υπηρεσιών του και τη δημιουργία παραρτήματος ROMA. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  389 / 2019 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μωυσιάδης 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Κουλουριώτης  Η. Μπατσαράς  
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Β. Λυκοστράτης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Θ. Στιόκα     
Η. Γραμματικόπουλος     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Ν. Μπέκης     
Α. Μαρκούλης     
Σ. Στουγιάννος     
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  20-5-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 


